



臺灣屏東地方檢察署

新聞稿

發稿日期：112年5月22日

發稿人：主任檢察官魏豪勇

聯絡電話：08-7535211*5216

編號：1120522-197

屏東檢警召開座談，強化合作打詐制暴

為落實掃黑及電信網路詐欺等攸關國內治安及經濟犯罪查緝，屏東地檢署與屏東縣政府警察局於112年5月22日上午在屏東縣政府警察局進行座談，由檢察長陳盈錦率同全體主任檢察官與會，屏東縣政府警察局局長蔡文峰及科室主管、業務承辦人及亦全數出席進行交流。

陳檢察長及本署主任檢察官於會中除慰勉第一線執法員警之辛勞外，並強調黑道暴力及詐騙集團嚴重危害民眾人身財產安全，因此掃黑、打詐刻不容緩，對於如何精進檢警聯手掃黑制暴、打擊詐騙提出具體建議，期許檢警齊心合作打擊黑幫暴力及查緝詐欺集團，檢方必嚴查速辦並作為警方執法後盾，確保社會治安及經濟秩序不受破壞；屏東縣政府警察局與會人員亦就轄區治安分析、打詐防暴執行現況進行業務簡報，盤點、綜整偵辦之相關案件，將持續密切合作，強力打擊暴力犯罪組織、詐欺集團等犯罪及溯源，檢警攜手保護社會安全，讓民眾免於遭受人身及財產的侵騷。本署檢察長及轄區督導主任檢察官日後亦將陸續至各分局進行座談，就各分局轄區特性及現狀提出適合有效之打擊及查緝策略。

